



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO PPGE  
EDITAL Nº 005/2014

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2015- RESULTADO DO EXAME DE PROFICIÊNCIA  
EM LÍNGUA ESTRANGEIRA**

A Presidente da Comissão de Avaliação do Processo Seletivo para ingresso 2015 no curso de Mestrado em Acadêmico em Educação do Programa de Pós-graduação em Educação da Universidade Federal do Oeste do Pará (PPGE/UFOPA), no uso de suas atribuições, torna publica a Retificação do Resultado do Exame de Proficiência em Língua Estrangeira.

ONDE SE LÊ NOS QUADROS ABAIXO

**Proficiência em Inglês**

INSCRIÇÃO	NOTA
ME140021	8,2

**Proficiência em Espanhol**

INSCRIÇÃO	NOTA
ME140313	7,2
ME140313	5,7

LEIA-SE NO QUADRO ABAIXO

**Proficiência em Espanhol**

INSCRIÇÃO	NOTA
ME140021	8,2
ME140313	7,2

Santarém, 13 de fevereiro 2015

  
Tânia Sueley Azevedo Brasileiro - Presidente  
Anselmo Alencar Colares  
Antônio Carlos Maciel  
Doriedson Alves de Almeida  
Ediene Pena Ferreira  
Edilan de Sant'Ana Quaresma  
Hergos Ritor Froes de Couto  
Iani Dias Lauer Leite  
Irani Lauer Lellis  
José Ricardo e Souza Mafra  
Luiz Percival Leme Britto



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO PPGE  
EDITAL Nº 005/2014

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2015- RESULTADO DO EXAME DE PROFICIÊNCIA  
EM LÍNGUA ESTRANGEIRA**

Maria de Fátima Matos de Souza  
Maria Lília Imbiriba Sousa Colares  
Nilton Varela Hitotuzi  
Sinara Almeida da Costa  
Solange Helena Ximenes Rocha  
Kécia Paulino dos Santos - Secretária  
Comissão de Avaliação do Processo Seletivo  
Portaria nº 3.070, de 12 de dezembro de 2014.